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Do you plan on voting in the Democratic Primary on March 3rd? 
 
Yes - ​209  
No - ​434 
 
If the Democratic Primary election in Arkansas were held today, who is your first 
choice candidate? 
 
Bernie Sanders……………………………..…. ​19.14% 
Pete Buttigieg……………………………..…… ​18.18% 
Joe Biden………………………………...…..… ​17.22% 
Michael Bloomberg……………………...…….. ​17.22% 
Elizabeth Warren………………………………. ​12.44% 
Amy Klobuchar……………………………….....  ​6.22% 
Undecided/Will Not Vote…………………….…. ​9.57% 
 
 
Regardless of your preference, who do you think has the best chance of beating 
Donald Trump in the 2020 election? 
 
Joe Biden………………………………………...​ 41.15% 
Bernie Sanders………………………………..... ​19.62% 
Michael Bloomberg……………………………... ​14.83% 
Pete Buttigieg…………………………….……... ​11.48% 
Elizabeth Warren…………………………….….. ​ 5.74% 
Amy Klobuchar………………………...………..   ​1.91% 
No one…………………………………………….  ​5.26% 
 
Demographics 
 
Woman……...…… ​55.98%​                               White……………….. ​66.03% 
Man………………. ​44.02%                               ​Black……………...… ​27.75% 

         Latino………….…….. ​3.83% 
18-29…………….. ​18.18%  ​                             Other…………………. ​2.39% 
30-44……………..​ 20.10% 
45-64…………….. ​40.19%                               ​Democrat……………. ​74.16% 
65+....................... ​21.53%                               ​Independent……….... ​23.92% 

         Republican…………..   ​1.91% 
 



General Election Polling 
 
If the Presidential election were held today and the candidates were Democrat 
Bernie Sanders​ and Republican ​Donald Trump​, who will get your vote? 
 
Donald Trump…………………………………… ​58.32% 
Bernie Sanders…………………………………. ​35.61% 
Other………………………………………………  ​6.07% 
 
If the Presidential election were held today and the candidates were Democrat 
Pete Buttigieg​ and Republican​ Donald Trump​, who will get your vote? 
 
Donald Trump…………………………………… ​58.01% 
Pete Buttigieg…………………………………… ​35.61% 
Other…………..………………………………….   ​6.38% 
 
If the Presidential election were held today and the candidates were Democrat 
Joe Biden​ and Republican​ Donald Trump​, who will get your vote? 
 
Donald Trump…………………………………… ​57.85% 
Joe Biden………………………………………..  ​36.08% 
Other………….………………………………….    ​6.07% 
 
If the Presidential election were held today and the candidates were Democrat 
Michael Bloomberg​ and Republican ​Donald Trump​, who will get your vote? 
 
Donald Trump…………………………………… ​58.48% 
Michael Bloomberg……………………………... ​34.99% 
Other………….………………………………….    ​6.53% 
 
If the Presidential election were held today and the candidates were Democrat 
Elizabeth Warren​ and Republican ​Donald Trump​, who will get your vote? 
 
Donald Trump…………………………………… ​58.63% 
Elizabeth Warren…………………………...…..  ​34.68% 
Other………….………………………………….    ​6.69% 
 
 
 



In the 2020 Senate election, will you vote for Republican Tom Cotton, 
Independent Dan Whitfield or Libertarian Ricky Harrington? 
 
Tom Cotton…………………………………… ​59.41% 
Dan Whitfield…………………………………. ​14.31% 
Ricky Harrington………………………………  ​4.51% 
Don’t Know…………………………...………. ​21.77% 
 
Dan Whitfield is an Independent who is running as an alternative for Democrats 
since Josh Mahoney withdrew from the race. Does this change your vote? 
 
Tom Cotton…………………………………… ​58.94% 
Dan Whitfield…………………………………. ​25.35% 
Ricky Harrington………………………………  ​4.20% 
Don’t Know…………………………...………. ​11.51% 
 
(​Disclaimer​: Before the poll was sent to the field, the Dan Whitfield campaign reached              
out to us to see if we can add a question about their race. We added the questions                  
above independently and have not been in any further contact with the campaign since) 
 
 
Demographics 
 
Woman……...…… ​55.98%  
Man………………. ​44.02%  

  
18-29…………….. ​12.29%   
30-44……………..​ 25.04% 
45-64…………….. ​37.95%  
65+....................... ​24.73%  

  
White…………….. ​78.85% 
Black…………...… ​14.15% 
Latino……….…….. ​2.02% 
Other…………...…. ​4.98% 
 
Democrat…...……. ​30.02% 
Independent……... ​28.15% 
Republican……….. ​36.24% 


